OAKRIDGE

N NESSE

ADDENDUM NUMBER ONE
CONTRACT FY2020-098

DATE: December 20, 2019
TO: ALL BIDDERS OF RECORD
FROM: Lyn Majeski, Purchasing Manager

BID FOR: RIVERS RUN BOULEVARD BRICK WALL REPAIR

This addendum forms a part of and modifies the bidding specifications for the above item for
the City of Oak Ridge, Tennessee.

ITEM 1 — Changes to Specifications

The Contract Number for RIVERS RUN BOULEVARD BRICK WALL REPAIR is
FY2020-098.

ITEM 2 - Questions Received from Potential Bidders

1. Will there be a fee for the building permit?

Answer: There is not a fee for a building permit. A business license is $15.

2. Will the CMU fill ONLY be at the Reinforced locations? Or every cell?

Answer: The fill would only be in the two columns that are reinforced.
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